

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. В этот день мы чтим память всех, кто пострадал от нацистского режима, и отдаем должное тем, кто сражался за свободу и освобождение. 11 апреля в общежитии №1 прошёл тематический информационный час «Об этом нельзя забыть». Ребята рассказывали о концлагерях, которые располагались на территории Беларуси, о преступлениях нацистов, о героическом сопротивлении, которое оказывали жители нашей Родины захватчикам. Смотрели фото и видео материалы.

В ходе мероприятия учащиеся убедились в важности миссии сохранения исторической правды, которую необходимо достойно нести каждому патриоту и гражданину.

В конце мероприятия учащиеся почтили память минутой молчания всех погибших, замученных в лагерях смерти, отдав дань уважения тем, кто выжил, пройдя все ужасы войны.



